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Održana skupština HSK-a u Francuskoj

U  prostorijama pastoralnog centra Hrvatske katoličke misije u Parizu, 24. veljače održana je redovita
godišnja Skupština HSK u Francuskoj, a za koju je prigodno tiskan i podijeljen proglas na hrvatskom i
francuskom jeziku.  

Proglas donosimo u cijelosti: 

PREDSTAVNIČKO VIJEĆE HRVATSKIH USTANOVA I ZAJEDNICE FRANCUSKE (CRICCF)
           HRVATSKI SVJETSKI KONGRES U FRANCUSKOJ (CMCF)

Predstavničko Vijeće hrvatskih ustanova i zajednice Francuske (CRICCF) – Hrvatski svjetski kongres
u Francuskoj (HSKF) osnovano je 1990. godine i registrirano sukladno Zakonu o udruživanju od 1901
g. (Journal Officiel 08 février 1991).

Ciljevi Predstavničkog vijeća – Hrvatskog svjetskog kongresa su promicanje zajedništva među
Hrvatima, ostvarivanje njihovih težnji i osiguranje kontinuiteta u razvoju društvenog, kulturnog i
vjerskog nasljeđa.

Stoga je svrha CRICCF-HSKF :

1. Povezati sve Hrvate u Francuskoj, ojačati veze s njihovim sunarodnjacima u domovini
(Hrvatskoj i  u Bosni i Hercegovini) te s drugim hrvatskim zajednicama u svijetu;

2. Osigurati prava i štititi interese i položaj hrvatskih zajednica i braniti ih tamo gdje bi bili zanijekani,
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povrijeđeni ili ugroženi;

3. Podupirati i razvijati stvaralačke djelatnosti sposobne obogatiti društveni, kulturni i duhovni život
Hrvata po cijelom svijetu, i to posebno:

sastavljanjem imenika hrvatskih poslodavaca u Francuskoj i u Europi, pružanjem pomoći u
njihovoj suradnji;
sudjelovanjem u pripremanju kampanje za buduće Europske parlamentarne izbore, kako bi
kandidati iz izvandomovinstva bili prisutni na listama svih političkih stranaka – bilo onih
domovinskih bilo onih iz europskih zemalja članica, kako to omogućava europsko izborno
zakonodavstvo.
promocijom hrvatskog jezika u Francuskoj, u svrhu njegova uvrštenja u programu izbornih
predmeta na maturi.

4. Okupiti i predstaviti po članku 4 Statuta, sve fizičke i pravne osobe koje izjašnjavaju hrvatsku
pripadnost, shvaćenoj kao cjelina koja predstavlja jednu kulturnu posebnost, jedan nacionalni
kontinuitet te povijesno, političko i društveno trajanje;

5. Usuglasiti i usklađivati nastojanja hrvatskih zajednica i udruga glede što uspješnjeg rješavanja
problema s kojima mogu biti suočene, kako političkih, gospodarskih i drušvenih, tako kulturnih i
duhovni;

6. Surađivati sa svim ljudima ili narodima dobre volje, na osnovi univerzalnih ideala demokracije,
slobode, mira i pravde. CRICCF-HSKF je privržen ovim načelima od svojeg osnutka i kani ih se držati
ubuduće. Stoga je važno  biti učlanjen da bi se sudjelovalo u aktivnostima koje omogućuju
izvršavanje i ostvarivanje individualnih i zajedničkih prava koja mogu zakonito tražiti hrvatske
zajednice, posebno u Francuskoj, ali i u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini, ali i drugdje u svijetu.

1. ULOGA CRICCF-HSKF

Budući da je CRICCF-HSKF jedina kadra i ovlaštena udruga za osigurati obranu prava i zajedničke
interese hrvatske zajednice u njemu okupljene i bez obzira na deklarirano državljanstvo jednih i
drugih, organizacija želi biti jedna veza između pojedinaca, institucija i civilnog društva, razvijajući
svoju djelatnost na nepristrani način, posebno u području kulture i sporta, davanjem prioriteta obrani i
afirmaciji hrvatskog jezika, da bi mogao službeno uživati isti režim i isti statut kao bilo koji drugi jezik,
kako u Francuskoj tako i usred međunarodnih organizacija.

2. DJELATNOST NA EUROPSKOM PLANU

Poput drugih predstavničkih organizacija i u dogovoru s njima, CRICCF-HSKF u svojstvu
organizacije slobodne od svakog tutorstva, posebno vladinog i političkog uopće, zalaže se za obranu i
u korist probitaka Hrvata, kako usred Europske Unije pri briselskih i drugih  instanca, tako i usred
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država članica. Posredovanjem odgovarajućih organizacija drugih zemalja, Predstavničko Vijeće
razvija i održava najuže odnose sa sunarodnjacima pridošlim u Francusku zbog studija ili u poslovne
svrhe.

3. DJELATNOST CRICCF-HSKF U SVIJETU

Kao nevladina organizacija (ONG) pridružena UN u savjetodavnom svojstvu, Hrvatski svjetski
kongres, sudjelujući s drugim nevladinim organizacijama u radovima UN-a, je prisutan u New Yorku i
u Ženevi. U njegovom sklopu i njegovim posredstvom uspostavljaju i održavaju se odnosi s Hrvatima
nastanjenim diljem svijeta.

4. PROGRAM RADA U FRANCUSKOJ

CRICCF-HSKF daje sebi zadaću razvijati usklađene odnose između zemlje useljenja svojih članova,
gdje žive i rade poštivajući zakone i zemlju njihovih predaka.
Ovi odnosi žele biti ujedno konstruktivni i pažljivi također prema službenim hrvatskim vlastima. Kada
je riječ o francuskom socijalnom osiguranju, prijeko je poželjno da se konačno uzima u obzir za
hrvatske državljane i u svim administrativnim dokumentima broj 119 dodjeljen Hrvatskoj od 1992 g. i
da se ukine korištenje za njih broja 121 namijenjen Srbiji.
CRICCF-HSKF zauzima se i zalaže  za zaštitu i obranu probitaka iseljenih Hrvata, uključivši i pravo
da im se omogući u izbornom predmetu dopisno glasanje, a ne više u jednom jedinom mjestu
udaljenom od običajnog prebivališta, da bi izborni modaliteti bili olakšavani i potpuno poštivali
jednakost sviju u izvršavanju prava glasa vezano s državljanstvom i osnovnim pravom svakog
građanina da sudjeluje u izbornim procesima, da bi se omogućilo što šire sudjelovanje, kao što je
svojstveno svakoj pravnoj državi dostojnoj tog imena i svakoj istinitoj demokraciji.

Suradnja i razmjena na kulturnom i ekonomskom planu trebaju biti promicana i razvijena, posebno
poticanjem ulaganja u Hrvatsku.

Uspostavljanje veza s mladim Hrvatima trebaju biti privilegirana, posebno s onima koji polaze u
inozemstvo zbog studija ili da bi usavršili njihovo vladanje jezika, poticavši ih isto tako da pridonose
što djelotvornije kod njih i na licu mjesta razvijanju njihove zemlje i zajedničkom dobru njihovih
sunarodnjaka u svim područjima javnog života.

Iseljeni Hrvati sudjeluju raznim načinima  i s vrlo velikim iznosima u financijskim tokovima čime se
zemlja podrijetla koristi. Žele dakle da njihov materijalni doprinos nacionalnim prihodima bude priznat
i koliko je moguće proračunavan i da njihovi sunarodnjaci budu  o tome obavješteni. Poželjno je da
financijski prinos iseljeništva bude jasno utvrđen u javnim računima, kao što se to čini u svim
zemljama sa znatnim iseljeništvom.

Pastoralni centar i Hrvatska katolička misija u Parizu moraju biti očuvani, s obzirom na znatni
financijski i materijalni doprinos hrvatske zajednice u obnavljanju, rehabilitaciji i proširenju crkve Sv.
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Ćirila i Metoda i dotičnih prostorija. Dugoročno, poželjno je da hrvatska zajednica raspolaže konačno
s jednim Kulturnim centrom, da bi se promovirale i razvijale francusko-hrvatske razmjene, da
Hrvatska, njena povijest i kultura, bude bolje upoznata od francuske javnosti, posebno u
intelektualnim krugovima.

Mlade hrvatske generacije u Francuskoj trebaju biti poticane na potrebu da se informiraju o
zbivanjima u svijetu i o francuskom javnom životu, o svemu što se kaže i piše o Hrvatskoj i o
Hrvatima, posebno u medijima, da reagiraju ako zatreba na lažne i zlonamjerne klišeje koji se njih
tiču, proizvedeni od neprijateljskih i klevetničkih propaganda koje su falsificirale hrvatski lik, povijest i
identitet.

U tom pogledu, preporučeno je pozivati se na sljedeća djela, kako bi se olakšali komunikacija i
razmjene. Riječ je o knjižici objavljenoj na poticaj CRICCF-HSKF- pod naslovom «LES CROATES – 
QUATORZE SIECLES DE PERSEVERANCE» (cijena 5 eura) te o djelu Christophe DOLBEAU, s
naslovom «FRANCE – CROATIE : UNE BELLE AMITIE» (cijena 18 eura), Atelier Fol’Fer éditions,
B.P. 20047 – 28260 ANET (http://www.atelier-folfer.com).

CRICCF – CMCF
127, rue de Bagnolet
75020 – PARIS
tél : + 33688698491
Fax : + 331140521292
e-mail : Vlatko.maric@laposte.net
Vlatko.maric@cronet.org
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